

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
JU KANTONALNA BOLNICA ZENICA

Na osnovu člana 20a. Zakona o radu FBiH („Službene novine F BiH“, broj: 26/16, 89/18 i 23/20), odredaba Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Zeničko-dobojskom kantonu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 2/24), Procedure prijema u radni odnos JU Kantonalna bolnica Zenica broj: 24-33-1-113/24 od 29.03.2024. godine i člana 9. Pravilnika o radu JU Kantonalne bolnice Zenica (broj: 00-1-02-112/24 od 29.08.2024. godine), i Odluke o potrebi prijema u radni odnos broj: 01-02-943/24 od 29.11.2024. godine, direktor raspisuje:

JAVNI OGLAS
za prijem u radni odnos u JU KBZ

1. **Doktor medicine, specijalista ortopedije**

Opis poslova i radnih zadataka: obavlja sve poslove iz djelatnosti svoje stručne, kvalifikacije, odnosno u okviru svog stručnog naziva određenog licencom izdatom od nadležne komore, obavezan je da se kontinuirano i trajno stručno usavršava radi održavanja i unapređenja kvalitete zdravstvene zaštite, obavezan je da radi na unapređenju i primjeni savremenih dijagnostičkih, terapijskih i preventivnih postupaka a u skladu sa mogućnostima Bolnice, odgovoran je za pravilno i uredno vođenje medicinske dokumentacije, odgovoran je za ispravno i pravilno korištenje medicinske opreme koju koristi u svom radu, izrađuje politike i procedure kojim se uređuje proces rada na odjelu, dužan je pregled i pružanje liječničke djelatnosti obavljati na način i pod uvjetima utvrđenim propisima o zdravstvenoj zaštiti i propisima o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata, dužan je da, ukoliko prilikom obavljanja svoje djelatnosti, posumnja na zapuštanje i zlostavljanje djece i maloljetnika, odnosno na nasilje u porodici, upozori odgovorne organe pismenim putem, dužan je da, ukoliko prilikom obavljanja svoje djelatnosti posumnja da je smrt ili tjelesna povreda pacijenta nastala nasilnim putem, isto prijavi policiji ili drugom nadležnom državnom organu, dužan je da pacijentu ili osobi koju pacijent odredi dati sve potrebne informacije i obavještenja koja su pacijentu potrebna kako bi donio informiranu odluku da pristane ili ne pristane na predloženu medicinsku mjeru, dužan je da sve što sazna o zdravstvenom stanju pacijenta čuva kao profesionalnu tajnu, učestvuje u uspostavi, razvijanju i održavanju sistema poboljšanja kvaliteta i sigurnosti zdravstvenih usluga, u svom radu je dužan da se pridržava svih naloga i uputa načelnika odjela ili šefa odsjeka, obavlja i druge poslove iz svog djelokruga rada koje mu odredi načelnik odjela.

Posebni uslovi: završen medicinski fakultet, specijalista ortoped

Status: na neodređeno vrijeme

Broj izvršilaca: 1 (jedan).

Napomena za sve kandidate:

Pored posebnih uslova navedenih u Javnom oglasu, kandidati moraju ispunjavati i *opšte uslove propisane Zakonom o radu F BiH.*

Samo izabrani kandidati nakon provedene oglasne procedure, dužni su dostaviti uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka, ne starije od tri mjeseca, ljekarsko uvjerenje, ne starije od šest mjeseci i dokaz o redovnom vakcinalnom statusu, najkasnije u roku od 15 dana od dana zaprimanja obavještenja o njegovom izboru kao najboljeg kandidata.

Integralni tekst ovog javnog oglasa biti će objavljen na web stranici JU Kantonalna bolnica Zenica i web stranici Vlade ZDK, a u dnevnom listu će biti objavljena samo obavijest o javnom oglasu.

Kriteriji na osnovu kojih će se vršiti bodovanje kandidata jesu:

- uspjeh na pismenom i usmenom stručnom ispitu i **preporuka**;

Uz svojeručno potpisanu prijavu i kraću biografiju i obavezno **naznačenu e-mail adresu** kandidata, potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju (original ili ovjerenu kopiju):

- diplome o završenoj stručnoj spremi;
- uvjerenja o položenom stručnom ispitu;
- uvjerenja o položenom specijalističkom/ispitu;
- licencu za rad;
- potvrda o prebivalištu (CIPS) ne stariji od 6 mjeseci;
- izvod iz matične knjige rođenih i
- uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci).

Potrebno je da doktori medicine imaju ili stižu uslove za specijalizaciju, po Pravilniku o specijalizacijama i subspecijalizacijama doktora medicine, doktora stomatologije i magistara farmacije, u prva 3 (tri) mjeseca rada u JU KBZ, kako bi se mogla pokrenuti procedura dodjele specijalizacije.

Gradivo i pravni izvori odnosno literatura za polaganje javnog oglasa, prema stručnoj spremi kandidata i poziciji iz ovog oglasa su:

- literatura korištena tokom studija za sve pozicije;
- smjernice Evropskog vijeća za reanimaciju (2015),
- zakonska legistalativa u oblasti zdravstva.

O datumu, vremenu i mjestu polaganja stručnog ispita, kandidati će biti obaviješteni dostavom skenirane obavijesti na e-mail adresu kandidata najmanje pet dana prije održavanja stručnog ispita, te postavljanjem iste obavijesti na web stranicu i oglasnu tablu JU KBZ. Imena kandidata se ne objavljuju.

Ako kandidat ne pristupi polaganju pismenog/usmenog stručnog dijela ispita smatrat će se da je odustao od dalje oglasne procedure.

Kontakt broj osobe zadužene za davanje dodatnih objašnjenja je: 032 447 015.

O rezultatima oglasa kandidati će biti pismeno obavješteni.

Javni oglas ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja obavijesti o javnom oglasu u dnevnoj novini „Dnevni avaz“, odnosno, od dana objavljivanja istoga na web stranici JU Kantonalna bolnica Zenica i web stranici Vlade ZDK.

Prijave na oglas sa traženom dokumentacijom dostaviti lično, ili preporučeno poštom na adresu Ustanove:

JU KANTONALNA BOLNICA ZENICA, Crkvice br. 67., 72 000 Zenica, u zatvorenoj koverti, sa naznakom „NE OTVARAJ – PRIJAVA NA JAVNI OGLAS“ i obaveznom naznakom pozicije na koju kandidat aplicira, te e-mail adrese kandidata.

Ukoliko se prijave dostavljaju lično, iste dostaviti na Centralni protokol JU KBZ.

Nepotpune, neblagovremene, neuredne prijave, prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove ovog oglasa, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu ovjerene, neće se uzeti u razmatranje.

Dr Tarik Zulović, s.r.